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Vážení spoluobčané, 

       vydatnější květnové srážky vystřídaly první teplé dny, a to je známka toho, že léto se nezadržitelně 

blíží. Žáci vstoupili do posledního měsíce školního roku a jistě se již těší na prázdniny. Spousta z Vás  se 

již také těší na dovolenou, kterou si bezesporu zasloužíte a navštívíte různé kouty naší vlasti nebo 

zahraničí. Nejen pro návštěvníky naší obce, ale hlavně pro naše spoluobčany, obec disponuje spoustou 

volnočasových aktivit, proto doufám, že nejen děti je využijí v plném rozsahu. 

       Stejně jako každý rok, tak i letos začal nerovný boj se zelení v naší obci. Sekání trávy je pro nás v tuto 

dobu priorita. Příprava biotopu na sezonu má za následek mírné zdržení prací se zelení, přesto už se 

dostáváme do standardu a všechny plochy se postupně sečou a udržují.  

   Začátkem roku se podařila zpřístupnit „Horka“ asi 3 ha lesa poblíž centra obce. Přístup je možný z 

„Cihelny“ kde na konci úvozu vlevo je nově obnovena polní cesta směrem na „Horku“.  Na opačné straně 

úvozu vpravo  je také nově obnovena cesta na „Alej republiky“ a tímto se podařilo  vybudovat okruh 

kolem celé naší obce jak na procházku, tak třeba na náročnější projížďku na kole.  

                                                                                                        Marek Hýbl – starosta obce 

 Vážení spoluobčané – řidiči!!!! 

Neustále se potýkáme s neukázněným parkováním jak na chodnících, travnatých plochách, ale  také na 

místech, kde by to snad nikdo nečekal !!!!!  Možná i vy budete jednou čekat na složky záchranné služby 

a oni se k Vám nebudou moci dostat z důvodů špatně zaparkovaných vozidel. Nepřejeme nikomu tuto 

situaci zažít. Proto mějte na paměti, že zachování jednoho jízdního pruhu je nutností. Parkování před 

bytovým domem č.p. 312 je katastrofální a o křižovatce u bývalého Instamatu ke koupališti se dá říci to 

samé. Nedovedeme pochopit jednání těchto řidičů. 

Dále prosíme řidiče, aby se snažili dodržovat předepsanou rychlost na pozemních komunikacích a 

převážně v obytných zónách, jelikož někdy za sešlápnutým plynovým pedálem nemusí být pouze 

pokuta, ale i velké neštěstí. Dále pro neznalé řidiče, a to jak řidiče automobilů, tak i motocyklů , jízdních 

kol, elektrokoloběžek  apod., připomínáme, že není-li křižovatka označena dopravními značkami, tak 

platí pravidlo pravé ruky, tzn. že vozidlo přijíždějící z pravé strany má přednost. Tato přednost však 

neplatí pro vozidla vyjíždějící z polních cest apod. Ne každá cesta, i když jsou na ní třeba panely, musí 

být místní komunikací. Jízdní kola, koloběžky a dnes oblíbené elektrokoloběžky, nejsou-li tlačeny, 

nepatří na chodník! 

A ZASE ODPADY! 

Obec Otaslavice v rámci projektu Doplnění systému pro separaci KO zakoupí 500 ks popelnic na plast a 

300 ks popelnic na bioodpad, které budou poskytnuty občanům naší obce na základě smlouvy o 

výpůjčce. Zájemci o tyto popelnice se mohou hlásit na obecním úřadu. Následně bude zpracován 

svozový kalendář pro vývoz těchto nádob. 
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Cyklovýlet 27.05.2023     100 jarních kilometrů 

 

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE 

V pátek 16.6.2023 pořádá Zájmové sdružení žen Otaslavic zájezd do ZOO Lešná. 

V sobotu 17.6.2023 v 19.10 hod odehraje Moravské divadlo Olomouc na farské zahradě divadelní 

představení Královny, na které Vás srdečně zveme. Na akci je připraveno drobné občerstvení. Doufáme, 

že počasí nám bude tentokrát přát. 

V sobotu 24. 6. pořádá turistický oddíl TJ Sokol Otaslavice na starém hřišti tradiční Otaslavský kotlík.  

Přijďte ochutnat netradiční gulášové pokrmy! Občerstvení je již samozřejmostí. 

Přírodní koupací biotop bude v případě pěkného počasí otevřen o víkendu 24. a 25. června. Následně 

od pátku 30. června bude zahájen plný provoz a tento den se můžete těšit na první letošní promítání 

letního kina. Na neděli 25. června připravujeme od 15,00 hodin zábavné odpoledne pro všechny věkové 

kategorie.   

FINANCE A INVESTIČNÍ AKCE 

Jistě jste zaregistrovali, že probíhá realizace výstavby  I. etapy chodníků do Pohoršova. Tato akce se 

pomaličku blíží ke konci. Druhou etapu máme v plánu realizovat v příštím roce.  Letos ještě plánujeme 

realizovat revitalizaci budovy obecních bytů na školce, opravu chodníku do Cihelny a vybudování 

chodníku a zpevněných ploch v horní části Myslejovské ulice. Netrpělivě také čekáme na nový územní 

plán, který nám momentálně brzdí plánovanou cyklostezku do Brodku. 

 

Všem Vám přejeme krásné léto 

 

Marek Hýbl      Ing. Mojmír Sokol 
starosta      místostarosta    
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